



25 APR, 2025

Two Sarawakians to take part in Asian judo championship

See Hua Daily News, Malaysia



Page 1 of 2

亞洲柔道公開錦標賽 溫雪姿蘇友運出征

(本报诗巫24日讯) 两位砂拉越柔道选手温雪姿与苏友运, 即将代表马来西亚出征4月25日至28日, 於泰国曼谷举行的亚洲柔道公开锦标赛, 并力争在赛场上有优异表现, 为晋身今年的东南亚运动会增添机会。

两人日前在古晋举行的授旗仪式中获隆重壮行, 砂拉越柔道总会顾问拿督罗克里强亲自主持仪式, 并宣布拨款1万令吉支援两人参赛。他激励选手以坚定的信念和不屈的斗志迎战强敌, 为州属与国家争取荣

耀。

溫雪姿英姿颯爽

现年23岁的温雪姿是UCSI大学学生, 亦在古晋柔道俱乐部兼职教练。她此前在登嘉楼举行的柔道锦标赛中摘下铜牌, 尽管当时受伤仍坚持上场, 展现不屈精神。

她表示, 将以曼谷赛为契机, 力争在57公斤级项目中打出突破。

蘇友運蓄勢待發

去年全国66公斤级冠军苏

友运则迎来个人第二次国际赛事。他对此挑战信心十足, 希望透过此次经验提升自己的竞技水准, 并在高水平赛场中争取佳绩。

砂拉越柔道总会 (PJS) 会

长拿督斯里刘恭财指出, 两名选手在州教练五十岚淳平的严格指导下积极备战。

他继说, 亚洲赛竞争激烈, 但期望两人至少能跻身前五名, 届时将是值得肯定的成绩。



教练五十岚淳平 (左2) 接获由罗克里强手中州旗以壮行, 左5砂拉越柔道总会 (PJS) 会长拿督斯里刘恭财陪同。



25 APR, 2025

Two Sarawakians to take part in Asian judo championship

[See Hua Daily News, Malaysia](#)

Page 2 of 2

SUMMARIES

亞洲柔道公開錦標賽

溫雪姿g^H出征(本报诗巫24日讯) 两位砂拉越柔道选手温雪姿与苏友运，即将代表马来西亚出征4月25日至28日，於泰国曼谷举行的亚洲柔道公开锦标赛，并力争在赛场上有优异表现，为晋身今年的东南亚运动会增添机会。°两人日前在古晋举行的授旗仪式中获隆重壮行，砂拉越柔道总会顾问拿督罗克里强亲自主持仪式，并宣布拨款1万令吉支援两人参赛。他激励选手以坚定的信念和不屈的斗志迎战强敌，为州属与